



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 8

Veřejný zadavatel – Nemocnice Pardubického kraje, a.s., Kyjevská 44, 532 03 Pardubice, IČO 27520536, zapsaná v obchodním rejstříku - Krajský soud v Hradci Králové, spisová značka B 2629 (dále v textu jen „zadavatel“), zahájil dne 6. března 2019 zadávací řízení v nadlimitním režimu s názvem „Jednotný klinický informační systém KIS NPK“ obdržel dne 3. dubna 2019 žádost o vysvětlení zadávacích podmínek¹.

Zadavatel níže v souladu s ust. § 98 a § 99 zákona č. 134/2016Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“) poskytuje následující vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1

V rámci krajského projektu „eHealth – Sdílení zdravotnické dokumentace mezi poskytovateli

ZS“ je v Pardubickém kraji, konkrétně v datovém centru NPK budován portál pacienta. Pacienti tak mají ověřenou identitu (NIA) a mohou přistupovat ke své zdravotní dokumentaci. Je možné uvažovat o integraci webového objednávání právě do portálu pacienta, aby nedocházelo k nutnosti vlastnit jeden uživatelský účet pro portál pacienta a druhý právě pro webové objednávání?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Součástí dodávaného KIS je patientský portál (viz požadavek 3.1.8 Přílohy B zadávacích podmínek a zároveň přílohy č. 1 Smlouvy o dílo a Smlouvy o poskytnutí licence a souvisejících služeb - Funkční a technická specifikace veřejné zakázky s názvem „Jednotný klinický informační systém KIS NPK“), proto požadujeme, aby bylo webové objednávání součástí tohoto integrovaného portálu, nezávisle na krajském projektu „eHealth – Sdílení zdravotnické dokumentace mezi poskytovateli ZS“. Je vyžadováno ověřování pacientů pomocí NIA na tomto portále (viz požadavek 5.1.3 Přílohy B zadávacích podmínek a zároveň přílohy č. 1 Smlouvy o dílo a Smlouvy o poskytnutí licence a souvisejících služeb - Funkční a technická specifikace veřejné zakázky s názvem „Jednotný klinický informační systém KIS NPK“).

Dotaz č. 2

Prosíme zadavatele o doplnění a upřesnění „Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1, odpovědi na dotaz č. 9“.

Na základě odpovědi zadavatele požadujeme vyškrtnutí požadavku 3.22.2 z požadavků v Příloze B - Funkční a technická specifikace_final_20190218 a zároveň z Přílohy E – Požadavky na přehledovou prezentaci nabízeného systému_KIS_FINAL_20190218 (požadavek P 5.100). Pro odstranění pochybností je tato úprava nezbytná.

V případě, pokud Zadavatel neposkytne požadované informace, není možné ze strany Dodavatele nacenit rozsah implementačních prací.

¹ Přesné znění žádost dodavatele o vysvětlení i je v textu označeno kurzivou



Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Zadavatel potvrzuje znění své odpovědi publikované ve „Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1, odpovědi na dotaz č. 9“. Zadavatel trvá na znění zadávacích podmínek KIS NPK, na požadavku 3.22.2 uvedeném v Příloze B zadávacích podmínek a zároveň přílohy č. 1 Smlouvy o dílo a Smlouvy o poskytnutí licence a souvisejících služeb - Funkční a technická specifikace veřejné zakázky s názvem „Jednotný klinický informační systém KIS NPK“ i na požadavku P5.100 uvedeném v Příloze E – Požadavky na přehledovou prezentaci nabízeného systému KIS. **Je na dodavateli KIS NPK, zdali tento požadavek naplní v rámci modulu pro vykazování dat zdravotním pojišťovnám či jiným technickým řešením, které může zahrnovat i modul manažerského informačního systému s podmínkou, že tento modul musí být součástí díla.**

Pojmy „operativní činnost či strategická činnost při modelování úhrad“ se v zadávacích podmínkách nevyskytují a jsou irelevantní – blíže zejména úvodní strana Příloha B zadávacích podmínek a zároveň příloha č. 1 Smlouvy o dílo a Smlouvy o poskytnutí licence a souvisejících služeb - Funkční a technická specifikace veřejné zakázky s názvem „Jednotný klinický informační systém KIS NPK“.

Dotaz č. 3

Žádáme zadavatele o upřesnění požadavků v Příloze B - Funkční_a_technická_specifikace_final_20190218 v bodě 6.5.1.

U písmene a) není uveden konkrétní PACS a ani výrobce

Prosíme o informaci zda je možné pracovat s údajem uvedeným v Příloze B - Funkční_a_technická_specifikace_final_20190218 v kapitole 8. Výchozí stav, tabulka 2: Pokrytí základních IS – přehled dle lokalit, kde v řádku: „Informační systém obrazového komplementu (PACS) je u položky centrálního PACSU uvedeno Marie PACS (výrobce ORCZ).

U písmene b) je uvedeno, že Zadavatel sám neví, jaký laboratorní informační systém bude napojován

U písmene k) je uvedeno, že Zadavatel sám neví, jaký stravovací provoz bude napojován

U písmene m) je uvedeno, že Zadavatel sám neví, jaký systém pro sběr a správu logů bude používán

U ostatních písmen tohoto bodu jsou tyto informace v Příloze B - Funkční_a_technická_specifikace_final_20190218 v bodě 6.5.1. k dispozici. Žádáme o doplnění těchto informací i u bodů pod písmeny a), b), k) a m), stejně jako to Zadavatel již uvedl u bodu h) v doplňujících informacích „Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1, dotaz č. 11 a odpověď zadavatele na dotaz č. 11, ze dne 29.03.2019.

Prosíme tedy buď o doplnění informací, nebo o vyškrtnutí těchto bodů ze Zadávacích podmínek.

V případě pokud Zadavatel neposkytne požadované informace, není možné ze strany Dodavatele nacenit rozsah implementačních prací.



Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Zadavatel odkazuje na odpověď na dotaz č. 3 Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 5, kde s odkazem na kapitolu 1 a 5 Přílohy uvedl, že požaduje on-line propojení informačních systémů uvedených v Příloze B s tím, že Systém KIS NPK musí být připraven na napojení na interní softwarové aplikace, informační systémy NPK a další služby eGovernmentu a eHealth. Dodávané řešení rozhraní pro on-line propojení musí být dle kapitoly 5 Přílohy B konfigurovatelné a musí naplňovat obecně uznávané technické standardy takové integrace. Způsob provedení on-line propojení závisí na technickém řešení nabízeného řešení Zhotovitele, který on-line propojení uvedených informačních systémů Zadavatele do dodávaného klinického informačního systému provede v součinnosti se Zadavatelem. Konkrétní informační systémy Zadavatele, pokud nejsou již určeny, budou upřesněny v době tvorby Implementačního plánu. Vzhledem ke skutečnosti, že Zhotovitel má dodat standardizované a konfigurovatelné rozhraní, má tak veškeré informace, které potřebuje pro nacenění implementačních prací a tvorbu nabídky.

Vzhledem k charakteru tohoto poskytnutého vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel nestanovuje novou lhůtu pro podání nabídek, tj. zůstává lhůta pro podání nabídek stanovená dnešního dne poskytnutím vysvětlení zadávací dokumentace č. 7, tj. lhůta pro podání nabídek je **pondělí 23. dubna ve 13:00**.

Dnešního dne byla rovněž změna lhůty pro podání nabídek stanovená změnou zadávací dokumentace č. 7 zaslána do Věstníku veřejných zakázek a TED.

V ostatním zůstávají zadávací podmínky i dokumentace nezměněny.

Mgr. Michal Čermák

zaměstnanec pověřený

administrací veřejné zakázky